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RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 37 DEL 21.03.2016 

 

Nono punto all’O.d.G. 

“Ristrutturazione, ampliamento, cambio destinazione d’uso 

porzione di immobile uso commercio oggetti funebri al dettaglio, 

in “struttura per il comitato”. L.R. 10 agosto 2012 n, 41, 

variante al PRG ai sensi dell’Art. 8, c 1 del d.p.r. 160/2010” 

 

PRESIDENTE: 

Illustra il Sindaco, prego. 

 

SINDACO: 

Anche qui andiamo subito al deliberato. Legge Delibera. Grazie Presidente. 

 

PRESIDENTE: 

Grazie Sindaco. Ci sono interventi? Prego Consigliere Musa. 

 

MUSA: 

Il Regolamento della monetizzazione… 

 

PRESIDENTE: 

Così come modificato testé. 

 

MUSA: 

Così com’era non prevede che gli oneri di monetizzazioni vengono… altrimenti o è giusto 

quello che ha detto Patrizio o è sbagliato, cioè perché questa ditta deve versare prima del 

rilascio della concessione edilizia i 19.000 euro? (Intervento f.m.) l’avete messo nel 

deliberato. 

 

PRESIDENTE: 

L’Assessore all’Urbanistica… 

 

MUSA: 

Perché non può versarli prima della chiusura del procedimento? 

 

PRESIDENTE: 

Giustamente… ti faccio da sostituto vocale visto che hai questa difficoltà, dice Franco Musa 

poiché poco fa abbiamo votato una Delibera dove diceva che si poteva pagare perché non si 

era ancora chiusa la procedura, ancorché i lavori siano stati oggettivamente ultimati in 

questo caso che devono ancora iniziare perché chiediamo di pagare immediatamente? 

(Intervento f.m.) Coletti, prego. 

 

COLETTI: 
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Perché quando abbiamo approvato il Regolamento abbiamo inserito per gli interventi in 

corso per consentire a quelli precedenti di poter usufruire di questa possibilità. 

Per i nuovi interventi invece devono provvedere a definirlo prima che inizia la…  

 

PRESIDENTE: 

Ma c’è una sorta di norma transitoria… (Intervento f.m.) no, no dai è chiara la spiegazione 

di Coletti. 

Per chi interviene adesso si fa subito, per chi sta chiudendo le partite vecchie c’è una sorta 

di situazione… (sovrapposizione di voci) allora chi è favorevole alzi la mano.  

All’unanimità 14. 

Votiamo per l’immediata esecutività. 

Chi è favorevole? 14. Contrari? 0. Astenuti? 0. 

La Delibera è approvata ed è immediatamente esecutiva all’unanimità. 

 


